

新濟陽

坚持“两手抓、两手硬”，奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”

国内统一刊号 CN37-0024

电子信箱: jizhe666888@126.com

新闻热线(传真): (0531) 84232038

开启济阳新天地 城市地标综合体·完美都会生活平台

博纳·城市广场 五星级酒店 银座商城 龙城天城 居然中心 龙城公馆

SHINSUN 祥生 新年置业 值选祥生 81173377/6688

济北口腔医院 济南市口腔医院合作医院

省台港澳办领导来我区捐赠防疫物资



本报讯 2月26日,省台港澳办主任刘洲一行到旺旺集团捐赠防疫物资。区委书记吕灿华,区政府党组副书记、济北开发区管委会主任王长军参加活动。

爱心企业捐赠物资 助力疫情防控

本报讯 2月26日,爱心企业捐赠仪式在区卫健局三楼会议室举行。区领导白宝强、牟晓丽参加活动。

区领导调研旅游工作

本报讯 2月25日,副区长牟晓丽到区旅游促进服务中心调研旅游工作。牟晓丽首先听取了区旅游促进服务中心主要负责同志关于近年来旅游工作开展、存在问题及下一步工作打算的汇报。

济阳区新型冠状病毒感染的肺炎疫情通报

2020年2月26日,截止当日17时,我区没有确诊的新型冠状病毒感染的肺炎病例和疑似病例。

在确保疫情防控到位的前提下 积极推动复工复产 恢复生产生活秩序

边祥慧来我区调研疫情防控及复工复产情况

本报讯 2月26日,市委副书记边祥慧来我区调研疫情防控和企业复工复产情况。区委书记吕灿华,区委副书记、区长孙战宇,区委常委、区委办公室主任宋琳陪同参加活动。

加强工作调度,一手抓防控,一手抓复工,积极协调解决企业在复工复产方面面临的困难。各企业要做好防护物资供应和人员配备工作,进一步完善入厂体温检测、环境消杀等各项流程,严格返岗人员核查,科学严密做好防控工作,合理安排生产计划,有力有序组织好复工复产。

和企业、群众生活密切相关,是疫情防控的前端,要进一步提高责任意识、防控意识,严格落实主体责任,制定特殊时期窗口接办工作应急预案和应对措施,优化服务办理流程,引导群众通过网络、手机APP、电话等方式办理业务,尽可能减少人员聚集,做到疫情防控与为民服务两不误。

于克服困难挑战,在做好疫情防控的同时推动企业迅速复工复产。要抓住机遇,开足马力全面恢复生产,保障经济社会发展需要。同时,要加大科技创新力度,进一步提升智能化管理水平,推动企业高质量发展,奋力夺取疫情防控和经济社会发展的双胜利。

我区组织收听收看全市疫情防控工作视频调度会议

本报讯 2月25日,我区组织收听收看全市疫情防控工作视频调度会议。区委常委、副区长高继锋,区委常委、组织部部长李光耀,副区长牟晓丽在济阳分会场收听收看会议。

分区分级精准防控各项要求,努力维护正常经济社会秩序,齐心协力共克时艰。要始终保持清醒头脑,坚决做好外防输入,建立健全由交通运输、卫生健康、海关、机场、车站等部门单位和各区市组成的联防联控机制,严格做好境内外来人员信息登记、体温检测、隔离留观等管控措施,做好交通和生活保障等服务工作。要抓实基层,做到重心下移、力量下沉,全面加强辖区内快餐、宾馆、加油站等场所的管

控,摸清底数,将网格化管理落实到位,加强属地管理、行业管理,督促企业落实主体责任。要全面加强监狱、看守所、福利院、养老院等人员集中场所的排查力度,严格落实好岗位责任制,把各项防控举措落到实处。区政府办公室主任李振山,区疫情防控工作领导小组(指挥部)专项工作组有关负责同志收听收看了会议。

李光耀要求,各级各部门要进一步提高思想认识,严格按照上级各项要求,坚持到岗到位。各镇(街道)要严格落实各项防控措施,压实责任,履职尽责,全面掌握村居、企业发展情况,真正发挥好网格化管理作用。要加强对特殊群体的管控力度,对养老院、精神病院、看守所等地进一步加强管控措施,工作人员要24小时值班值守,确保疫情防控工作不留死角。

区领导到文化和旅游局调研

本报讯 2月25日,副区长牟晓丽到区文化和旅游局调研工作。牟晓丽首先听取了区文化和旅游局主要负责同志工作开展情况的汇报,与参会人员进行深入座谈交流,对文化和旅游局各方面工作给予充分肯定。

旅游发展信心,理清工作思路,拿出切实可行的措施,推动工作高质量发展;要推进文旅生态改善,提升公共文化服务阵地条件,加强传统文物的挖掘,提高公共文化服务水平;要做好文旅品牌的提升,坚持走品牌化、特色化的路子,培育和打造具有一定影响力的文化品牌;要实施好文化传承保护工程,加强文物保护和非物质文化遗产的传承发展,更好的传承保护地域文化;要实施文旅产业振兴工程,加强双招双引力度,做好文旅产业融合文章,完善旅游发展要素,打造业态丰富的文旅产业;要加强文艺精品创作,为广大市民提供更多更好的精神食粮。

区文化和旅游局全体班子成员参加活动。

区文化和旅游局全体班子成员参加活动。

当好第一道岗哨 守好第一道防线

本报评论员

我区作为疫情防控低风险区,正积极有序推进企业复工复产,有力有序恢复正常生产生活秩序,企业开工、商超开门、市场开放,人群交往频率明显增加。同时,我区5个高速出入口、国道省道交界处的交通卡口全部撤销,阵地收缩,关口后撤,进入我区的车辆将不再有外围屏障,我们每个村居、每个单位、每家企业、每家酒店、每处“九小场所”都被推向了防守的第一线,也把我们每一个人推向了防守的第一岗。在这种情况下,疫情防控工作的标准必须更高、要求必须更严,工作也必须更细,对此,我们必须要有清醒的认识,继续毫不放松抓细抓实抓细各项防控工作,当好第一道岗哨,守好第一道防线,不获全胜绝不轻言成功。

守好第一道防线,就要扎紧“防输入”的口子。济阳没有发现确诊和疑似病例,关键在于前期“防输入”关把得好、控的严,没有给疫“魔”入侵的机会和条件。下一步,我们必须重点把村居、小区、单位、企业、商业楼宇等重点区域,“九小场所”、群租房、公共交通工具、公共开放空间、养老服务机构等重点部位,密切接触者以及来自湖北武汉或来自其他疫区的人员等重点人群的管控关。必须坚持不懈,严格落实好前期已经实行、并被实践证明了的“十个一律”、“一户一证”、“一人一证”及“双测温两报告”工作制度。只有这些工作做细了,做实了,我们的第一道防线才能防的稳,我们“防输入”口子才能扎得紧。

守好第一道防线,需要每个人当好第一道岗哨。特殊时期,还需要我们以个体融入群体,以“小我”筑成“大我”,形成全民动员、全民战“疫”的坚固长城。要首先当好自身的岗哨,对突然出现的发热等身体异常示警,主动报告、及时报告,并积极配合社区、单位采取相应措施。要主动当好社区、单位的“看门人”,毫不犹豫举报身边的疫情严重地区来济返济人员情况、有发热等身体异常人员情况,以及各项防控措施落

实不到位的情况等。因为你的一次哨警,保护的不仅是你的家人、你的亲朋,和全区上下的战“疫”成果,而你的一个疏忽和懈怠,可能会使全区抗疫大局陷入被动。企业复工复产是大势所趋、发展之要,而抓好疫情防控则是前提条件,在当前疫情防控最吃劲的关键阶段,也要采用雷霆手段,对于不按要求办、不按规定的企业、商家,对于防控流于形式、落实敷衍塞责的村居、单位,要加大执纪问责力度,加大执法惩戒力度。逆水行舟用力撑,一篙松劲退千寻。越是在最吃劲的时候,越要有一鼓作气的决心,越要有攻坚克难的毅力。让我们以更坚定的信心、更顽强的意志、持续作战、英勇奋战,切实按照中央和省、市的各项决策部署,坚持“两手抓”,实现“双胜利”,以实际行动守护好济阳这方净土,守护好百姓的健康安全。

关于实行发热患者“双测温两报告”管理的通告

为进一步加强发热患者管理,消除疫情传播风险,确定在全市施行发热患者“双测温两报告”制度。现就有关事项通告如下:一、市民居家、工作或外出,必须每日两次(上午、下午)测量体温,超过37.3℃的必须如实报告,有单位的向单位报告,没有单位的向村居报告。由单位或村居负责登记并向所在地区县领导小组发热门诊筛查工作专班报告,并引导发热患者自驾或联系120转运至就近发热门诊就诊。

测量体温,村居在出入口处对进入和外出人员测量体温,超过37.3℃的,由单位或村居负责登记并向所在地区县领导小组发热门诊筛查工作专班报告,并引导发热患者自驾或联系120转运至就近发热门诊就诊。三、所有单位或个人必须严格遵守上述规定,严禁瞒报、漏报、迟报。违反本规定的,依照《中华人民共和国传染病防治法》等法律法规和重大突发公共卫生事件I级响应规定,追究相关责任。济南市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部(指挥部)办公室 2020年2月18日

Table with 2 columns: 镇(街道) and 报备电话. Lists various towns and their reporting phone numbers.